

菏泽火车站职工李勇脑溢血致右半身不便,儿子膀胱功能丧失,妻子又患上癌症 这个普通家庭,在病魔前风雨飘零

文/片 本报记者 赵念东

李勇是菏泽火车站一名普通职工,其儿子在出生8个月后被诊断为先天性输尿管狭窄,后转为膀胱功能丧失,如今只能依靠输尿管自行导尿;而李勇则在一次出车时突发脑溢血致右半身活动不便。屋漏偏逢连夜雨,李勇的妻子也在后来被诊断为直肠癌,原本幸福的一家,因为疾病风雨飘零。

突发脑溢血 致右半身活动不便

29日上午,在菏泽火车站的会议室内,捐款仪式正在进行。100元、200元、300元……,车站职工纷纷将爱心款投入捐款箱,他们正为同事李勇献出自己的一份爱心。据了解,这已是车站职工第二次为李勇捐款。“这点钱不算多,希望能够对这个家庭起到一些帮助。”一职工告诉记者。

上午9时许,记者在菏泽火车站的职工停车棚见到了正准备回家的李勇。因患脑溢血的缘故,如今的李勇右半身活动不便,即便平常人的一小步对于他来说着实费劲,走了没几步,李勇背后的衣服已湿了一片。

据了解,1987年,李勇便进入菏泽火车站工作,主要负责接发列车,虽然有些辛苦,但他很知足。后来,因为人员调动,李勇到客运车间担任火车上水员,每当列车停靠时,他便利用上下客时间为火车上水,以保证火车上的

乘客用水,以及厕所正常使用。

2013年,菏泽火车站升级改造,李勇又被临时抽调担任火车运转车长,负责商丘至聊城路段。“一直以来,我的身体都很健康,也没有感觉到什么异样。”然而,在去年2月18日,李勇在到达聊城站后,刚下车便感到头晕,很快他的右半身已出现僵直,人也言语不清。

于是,车站工作人员立即将李勇送进医院治疗,后被诊断为突发脑溢血。住院不到一个月,李勇就向医院申请出院,因为家中还有他放心不下的一人:患有神经源性膀胱而膀胱功能丧失的儿子。

先天患病儿子 如今膀胱功能丧失

29日上午,记者到菏泽火车站家属院李勇的家中,见到了李勇初中未毕业就休学的儿子,他正在看书。如今,看书成为他最大的爱好。谈及儿子的病情,李勇突然变得一言不发,这已成为他的一块心病。

1991年,李勇与妻子任瑞松结婚,后生下儿子,本可以享受家的幸福,却因儿子的发病而破碎。“他出生8个月,开始出现尿白,后经医生诊断为先天性输尿管狭窄。”如此年幼的孩子却患上这种难以治愈的病,对于结婚一年多的李勇两口是很大的打击。

“由于输尿管狭窄,致使双肾积水,后来又被诊断为膀胱功能丧失。”为了给孩子做扩张手术,李勇花掉了家中大部分积蓄。然而,好景不长,2007年,正



菏泽火车站职工正为李勇捐款。

上初三的小亮突然腰痛难忍,后来到医院检查,其双肾因积水已严重变形。李勇说,他带儿子到北京的大医院检查,确诊为神经源性膀胱。

因为与排尿有关的神经受到损害,小亮已经无法产生尿意以及自行排尿,他每天需要依靠导尿管自行导尿。“儿子今年已经24岁,同龄人或已经大学毕业,他却因为这种病待在家中。”谈到儿子,任瑞松不禁流出眼泪。她说,儿子一直有一个梦想,等康复后重回课堂,却不知道要等多久。

紧跟爷俩得病 妻子又患上直肠癌

任瑞松原在一印刷厂工作,每天除了工作,还要照顾家中患

病的儿子,而自从丈夫李勇突发脑溢血后,她需要照顾的人又多了一个。“我每个月的工资有2000元左右,却无法满足他们两人的医药费。”任瑞松说,丈夫看到她担起整个家庭的重担很是心疼,于是在聊城住院不到一个月就出院了。

回到家中的李勇留下脑溢血的后遗症,右半身没有知觉,而为了早日恢复身体,以分担妻子的压力,他每天凌晨4点就早起练习走路。正是因为李勇的坚持不懈,经过一年的练习,他从原来走路需要人搀扶,如今已经能自行走路,并能够做一些家务。

然而,屋漏偏逢连夜雨,2015年春节前,任瑞松突然感到身体不舒服,且大便带血。后到医院检查确诊为直肠癌,这一消

息如同晴天霹雳。

“本来家中就有2个人需要照顾,如今,我又患上癌症。”任瑞松诉说,她因为得病丢了工作,庆幸的是在亲戚帮助下,筹集了手术费用,任瑞松的手术很成功。

李勇说,接二连三打击,让他们的家庭摇摇欲坠,这些年来,3人的医疗费已致外债高筑。“单位考虑到我家的情况,安排我看管职工车棚,每个月工资有3000元,缓解了家中的一些困难。”“如今,整个家庭的收入依靠丈夫一人的工资,无法满足3人的医药费。”任瑞松说,待她身体好转,会找份工作贴补家用。

若社会热心人士想了解或愿意帮助李勇一家,可拨打本报热线电话6330000,或直接拨打李勇电话13356216606。

居然之家16岁了

菏泽店举行司庆活动启动大会

7月29日,居然之家16周年庆菏泽启动仪式举行。来自各大媒体的记者、经销商、高端客户参加了启动仪式。

居然之家菏泽店总经理郝祥东在现场深情地说,居然之家菏泽店开业以来,凭借诚信优质的服务很快赢得了菏泽市民的芳心,“装房子、买家具,我只来居然之家”深入人心。开业以来,居然之家菏泽店深耕植花乡,深耕脚下的这片土地,以自己的努力做到了无愧于菏泽父老乡亲。

成立于1999年的居然之

家,将迎来16岁生日。16年风雨与共,居然之家既为广大消费者提供了优良的购物环境,也让经销商朋友发财有道。居然之家集团公司对于此次“16周年司庆”活动非常重视,策划准备了较大的促销活动,沟通了一百多个金牌VIP品牌,他们将向居然之家各分店提供千余款专供特惠商品,值得菏泽消费者期待。

活动现场,居然之家还为前期的促销活动举行了颁奖仪式。6.13裸价夜促销活动店面装饰评比前三名,促销活动

每层销售前三名,最具人气总经理,以及7.18英雄惠活动微信最具人气花木兰等奖项获得者上台领奖。

居然之家作为中国家居建材顶级卖场,不仅为顾客提供了高端舒适的购物环境,满足了顾客在这里一站式购物的需求,更是率先提出了“先行赔付、绿色环保、同一品牌同一价、一个月内无理由退换货”等服务承诺,让顾客更能够放心购物,免除后顾之忧。

(宋秋梅)

